
一般質問の質問者順番と質問事項 

 

（令和４年 第１回定例会） 

質 問 順 位 ４   ３番 議 員    松 石 健 児     

質問事項１ コロナ下における教育行政とワクチン接種について 

質問の要旨 

新型コロナウイルス・オミクロン株の主流型（ＢＡ・１）による第６

波の感染拡大はピークを迎えつつあるという見方がある一方で、感染力

が1.5倍強いとも言われているオミクロン株の派生型（ＢＡ・２）が新

たに流行する可能性も指摘されている。 

令和２年から町内小中学校では、授業日数の短縮などを強いられる

中、様々な新型コロナ対策を講じ学校運営を行ってきたが、現在のオミ

クロン株の家庭内での感染率はデルタ株よりも高いと言われており、子

供への感染拡大が懸念される。今後、ワクチン接種率が低く感染率が上

昇している10代及び10歳未満への接種率向上等が、第６波以降の収束の

カギとも言われている。ワクチン接種率が低い中での学校運営方針等に

ついて、改めて問う。 

あわせて、ワクチン２回目接種からの経過期間短縮が報じられてい

る。65歳未満のワクチン接種計画についての見解を問う。 

 

具体的な質問 

及 び 

質問の相手 

(１) 町内小中学校のコロナ下における感染状況と、学校

運営方針及びワクチン接種対策について 

  ア 令和３年度の町内各小中学校の感染者数は。ま

た、臨時休校、学級閉鎖などの状況は 

  イ 新型コロナとインフルエンザにおける、学級閉鎖

を判断する基準、実施期間に違いはあるか。 

  ウ 今後、臨時休校、学級閉鎖等が長期化した場合の

対策に、タブレット型通信端末の有効性をどのよう

に生かしていく予定か 

  エ 中学校が臨時休校、学級閉鎖中にオンライン授業

の実施は可能か 

  オ 12歳未満の小学生の接種時期等に関する見解を

示せ 

 

(２) 65歳未満のワクチン接種時期等に関する見解を示せ 

  

教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

町 長 
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質 問 順 位 ４   ３番 議 員    松 石 健 児     

質問事項２ 宅地開発計画に伴う周辺地域の安全対策について 

質問の要旨 

地区計画等により新たな住宅が増え、人口増加（維持）に貢献してい

ることは、行政の人口増対策の成果と理解する。 

今後も、様々な地区での宅地開発計画が浮上しているが、地区計画が

決定した場合、その開発地域周辺の河川、道路などの防災、防犯、交通

面での安全対策を事前に検証し、必要があれば開発行為期間中に対処し

なければならないと考える。見解を問う。 

 

具体的な質問 

及 び 

質問の相手 

(１) 市街化調整区域における地区計画の検討に際し、事

前に町民へ公告縦覧及び意見の募集を行うが、対象地

区自治会への事前説明会等も併せて実施するのか 

 

(２) 地区計画等により宅地開発が行われる場合、その地

域及び周辺の道路標識、カーブミラー、防犯灯、縁石、

ガードレール、側溝蓋等、安全対策上必要な設置（除

去）についての事前調査、協議は行っているか。あれ

ば、その指針を示せ 

 

町 長 

 

 

 

町 長 

 

 

 


